

一起乘“云”出海 助力“中国之造”

中国创新品牌出海峰会在高新区召开

本报讯 数字经济时代,越来越多的中国企业在加快拓展海外业务寻求更广阔的增量市场时,也面临着海外复杂环境的诸多挑战。6月25日,以“聚焦中国品牌出海,增强品牌出海竞争力,助力‘中国之造’”为主题的2022年中国创新品牌出海峰会,以线上直播演讲的形式在高新区召开,出海同行大咖、投资家和企业家共同探讨“中国企业出海新机遇”。郑州高新区党工委委员、管委会副主任王德敏为峰会开幕致辞。

本次峰会由郑州高新区管委会携手科特勒咨询集团(中国),联合深圳工业总会、科创中国投资联合体、著名出海成功企业代表、投资机构等单位主办,主旨是为郑州市、河南省企业提供拓展品牌出海的机遇及渠道,提升品牌出海的合作能力,增强中国品牌出海的竞争力,助力“中国之造”品牌出海。

王德敏在致辞中介绍,郑州高新区是第一批国家高新区,2016年国务院批准建设的郑洛新国家自主创新示范区郑州片区核心区。经过接续奋斗、耕耘积累,已经成为中国中部高新技术产业高地,在国家科技部火炬中心最新公布的综合评价中位列第18名。高新区始终致力于加快国际化发展、提升国际化水平。坚持企业“走出去”和项目“引进来”并重、引资和引智结合,主动对接国内外重点高校、科研机构和龙头企业,促进要素有序流动、资源高效配置、市场深度融合。搭建国际协同创新体系,在美国波士顿、德国慕尼黑、英国剑桥等地成功搭建了第一批4个海外创新网络节点,收集海外资源信息。在2021年,高新区管委会与科特勒集团深化合作,对高新区国际协同创新体系架构进行完善提升,重新梳理整合各类国际化合作资源,为

高新区企业提供拓展品牌出海机遇及渠道,提升品牌出海合作能力,增强中国品牌出海的竞争力,助力“中国之造”品牌出海。

本次峰会亦得到了科创中国、Thrasio 中国、Creality 创想三维科技、TNT 出海组织、Next2Market 等知名跨境服务企业的鼎力支持。峰会报名人数超过5000人,15000+观众线上参会。

中国企业和产品要成长为全球品牌,科特勒咨询集团(KMG)全球总裁米尔顿·科特勒认为,还有4个障碍需要克服。一是品牌应该是自下而上的,品牌应该活在每个客户的心中,而不是活在CEO的心中。二是有一些企业较少关注客户。三是客户根本不会挑选那些没有引人注目的差异性、没有令人信服的品牌的产品。四是一个全球性的品牌不可能在遥远的地方创造出来。

本次活动将以数字科技为特色,在未

来感与科技感加持下,分两场打造多元沉浸式线上会议效果。既有行业领袖、重磅嘉宾对相关产业的深入探讨,围绕新形势下的机遇与挑战的交流讨论,对未来发展趋势的专业解析,更有特别安排下半场的线上专场培训,助力企业品牌建设,增强企业发展动力,亮点纷呈。

会议以组织参会的品牌出海嘉宾进行线上直播的形式,针对郑州高新区和河南省郑州市的外向型创新企业提供品牌出海的战略趋势分析,出海策略、成功实践,以及出海合作伙伴与服务商的对接。

“2022年,被称为‘万物出海元年’。在此背景下,这次峰会的召开对于中国企业出海具有方向性的指导价值。”中国工业经济联合会主席团主席、深圳工业总会会长吴光权在致辞中说。

记者 孙庆辉

高新区党群工作部 部署党风廉政建设工作

本报讯 6月23日,高新区党群工作部在火炬大厦第一会议室召开党风廉政建设工作会,党群工作部副书记郭广立主持会议。

会议学习了上级党风廉政建设的有关文件精神,对党群工作部党风廉政建设工作进行了安排部署。要加强学习,提高认识。加强对廉政教育、廉政法规、廉政制度等方面知识的学习,提高政治站位,强化廉政建设主体责任;不断加强理想信念、党风党纪、廉洁从政、艰苦奋斗教育,引导广大党员干部讲党性、重品行、作表率,不断纵深推进党风廉政建设及反腐败斗争。要严于律己、

严格要求。要有坚定的政治定力,带头执行党风廉政建设责任制,遵守各项纪律规定,时刻保持警惕,常思贪欲之害,常怀律己之心,严格要求自己,做到言行一致、干净正派。要带头示范,廉洁奉公。党员领导干部要管好自己,管好分管的领域,发现问题及时提醒,不攀比不对比,避免追求偏差;广大党员干部要不忘初心、牢记使命,胸怀大局、执政为民,勇于开拓、敢于担当,克己奉公、廉洁自律,发挥示范带头作用,切实推进党群工作部党风廉政建设工作扎实开展。

高新时报 方宝岭

河南省国家大学科技园获评三星小微企业园

系郑州市唯一一家



本报讯 近日,郑州市制造业高质量发展工作领导小组办公室下发《关于2021年度郑州市小微企业园星级评价结果公示》的通知,郑州市共有11家园区上榜“郑州市星级小微企业园”名单。坐落于郑州高新区的河南省国家大学科技园成功获评2021年度三星小微企业园,为郑州市唯一一个三星小微企业园区。此外,同样位于高新区的亿达(郑州)科技园摘得“两星”。

据介绍,建设小微企业园,是提高工业集约节约用地水平,拓展工业发展平台空间,促进小微企业规范健康发展的主要平台,也是促进企业集聚、产业集群、要素集约、服务集中的重要途径。小微企业园是新动能培育的孵化器、企业成长的加速器、招商引资的新平台,在此背景下,郑州市着力打造一批以生产制造为主、以“企业集聚、产业集群、要素集约、技术集成、服务集中”为鲜明特征、具有准公共属性的小微企业园。

据介绍,根据郑州市相关文件精神,经园区申报、区县(市)初审推荐,专家评审意见,拟认定河南省国家大学科技园等11家园区为2021年郑州市星级小微企业园。河南省国家大学科技园在本次评级中脱颖而出,被评为郑州市唯一一

家三星小微企业园。

河南省国家大学科技园位于郑州高新区长椿路,占地面积约526亩,项目总建筑面积约58万平方米,由郑州高新区联合郑州大学、河南工业大学、河南农业大学、郑州轻工业大学共同建设。2006年被国家科技部认定为国家级孵化器;2008年12月,被国家科技部授予“国家科技计划(火炬计划)实施二十周年先进服务机构”称号;2014年12月,园区被科技部火炬中心批准为“创业苗圃+孵化器+加速器”科技创业孵化链条建设示范单位;2015年以来,连续五年被科技部火炬中心评为A类国家级孵化器;2021年10月,在科技部、教育部对全国国家大学科技园考核中被评价为“优秀”。截至2021年底,园区共有入园企业535家,其中在孵企业184家,全年入园企业实现营业收入182亿元,税收1.7亿元。

“小微企业园是未来行业‘隐形冠军’和‘独角兽’企业的孵化器,是传统产业转型升级和实体经济振兴的重要平台,也是推动区域经济高质量发展的重要抓手。”郑州高新区创新发展局相关负责人表示。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 孟丽 文/图

郑州市电子竞技公开赛落下帷幕 “最强王者”名单出炉

本报讯 近日,由郑州市体育总会、郑州高新区管委会联合主办的郑州市电子竞技公开赛落幕,共有来自郑州市的915名电子竞技爱好者通过线上方式参加比赛。

本次电子竞技公开赛也是郑州市体育部门首次举办的电子竞技赛事活动,设立了2022年杭州亚运会采用的FIFA ONLINE4项目以及百姓喜闻乐见的象棋、围棋、斗地主等休闲电竞项目,通过2448场次的角逐,最终4个项目132名选手(各项目32强、斗地主项目36强)经过层层选拔进入决赛。

决赛以“绿色竞技、健康生活”为口号,克服了办赛困难,在线上进行了“运筹帷幄、决胜千里”的精彩对决。最终,黄承旭、彭博卿、马跃分获围棋项目的前三名,象棋前三名分别被张东立、王剑



超、高杨摘得,FIFA ONLINE4项目韩冰、郝文豪、魏思哲分获冠亚季军,来自民间的高手徐央元、郭嘉龙、孙振南取得了斗地主项目的前三名。

值得一提的是,赛事组委会积极联络斗鱼等平台,决赛阶段搭建直播间进行互联网直播,决赛单场观看人数最高峰值达到13.9万人,创下了我省近年来电子竞技赛事观看人数的峰值。

记者 孙庆辉 通讯员 翟霖 文/图

